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Всесвітній день водних ресурсів 2024: 
«ВОДА ДЛЯ МИРУ» 

 

 
Всесвітній день водних ресурсів відзначається 22 березня. Щороку, 

починаючи з 1993 року, Всесвітній день водних ресурсів (22 березня) 

підвищує обізнаність та закликає до дій щодо подолання кризи в галузі 

водопостачання та санітарії. Йдеться про вжиття заходів щодо 

подолання глобальної кризи, коли 2,2 млрд людей живуть без доступу до 

безпечної води. День проводиться під егідою ООН та координується 

організацією «ООН – водні ресурси». Тема Дня узгоджується із 

щорічною публікацією Доповіді ООН про стан водних ресурсів світу. 



 Вода може сприяти миру чи викликати конфлікт. Коли 

води не вистачає або вона забруднена, коли люди мають 

нерівний доступ до води або її немає зовсім, між спільнотами та 

країнами може виникнути напруженість. Понад три мільярди 

людей у всьому світі залежать від водних ресурсів, що 

перетинають державні кордони. Однак із 153 країн, які ділять із 

сусідами річки, озера та водоносні горизонти, лише 24 країни 

повідомляють про наявність угод про співпрацю щодо всіх 

загальних водних ресурсів. У міру посилення дії зміни клімату 

виникає гостра необхідність в об'єднанні зусиль як усередині 

країн, так і між ними щодо захисту та збереження нашого 

найціннішого ресурсу. У міру зростання населення вода 

набуватиме все більшого значення у боротьбі з злиднями та 

погіршенням стану навколишнього середовища. Співпраця в 

галузі водних ресурсів може підвищити стійкість населення до 

екстремальних погодних явищ та допомогти йому пом'якшити 

наслідки зміни клімату та адаптуватися до них. 

 

Створення позитивного ефекту доміно 
 

Співпрацюючи в галузі 

водних ресурсів, ми 

створюємо позитивний ефект, 

що сприяє гармонії, 

процвітанню та підвищенню 

стійкості до загальних 

проблем.  

Ми повинні діяти, 

усвідомлюючи, що вода – це 

не лише ресурс, який можна 

використати і за який можна 

конкурувати, це право 

людини, невід'ємне від будь-якого аспекту життя.  

 
У цей Всесвітній день водних ресурсів ми всі повинні 

об'єднатися навколо водних ресурсів і використовувати 

воду для досягнення миру, закладаючи основи 

стабільнішого та процвітаючого завтра! 



Всесвітній метеорологічний день 2024: 
« На передньому краї боротьби зі зміною 

клімату» 

 

Зміна клімату – це реальна та незаперечна загроза для 

всієї нашої цивілізації. Наслідки вже помітні і будуть 

катастрофічними, якщо ми не почнемо діяти зараз. У зв'язку з 

цим Всесвітній метеорологічний день 2024 року проходитиме 

під темою «На передньому краї боротьби зі зміною клімату».  

Мета 13 у сфері сталого розвитку містить зобов'язання, 

згідно з яким ми повинні «вжити термінових заходів щодо 

боротьби зі зміною клімату та його наслідками». Прогрес у 

досягненні цієї мети є основою прогресу у справі досягнення 

решти цілей у сфері сталого розвитку.  

Робота спільноти ВМО незамінна для дій щодо боротьби зі 

зміною клімату та досягнення цілей у сфері сталого розвитку в 



усіх напрямках. Ця робота має величезне суспільне значення: 

скорочення масштабів голоду та злиднів; зміцнення здоров'я та 

підвищення рівня благополуччя людей; забезпечення наявності 

чистої води та недорогої та чистої енергії; захист життя під 

водою та життя на суші; підвищення стійкості наших міст та 

угруповань до зміни клімату. 

 Метеорологічні та кліматичні прогнози допомагають 

збільшити виробництво продовольства та наблизитися до 

ліквідації голоду. Інтеграція епідеміологічної та кліматичної 

інформації допомагає зрозуміти ті захворювання, які чутливі до 

зміни клімату, а також боротися з ними. Системи завчасних 

попереджень допомагають зменшити масштаби злиднів, 

оскільки дають людям можливість підготуватися до 

екстремальних погодних явищ та обмежити їх вплив. ВМО, її 

члени та партнери забезпечують повний цикл створення 

цінностей— від науки до надання обслуговування та дій на 

благо суспільства.  

Організація розширює знання про нашу систему Земля, 

відстежує стан клімату та водних ресурсів, забезпечує наукову 

інформацію для обґрунтування скорочення викидів 

парникових газів, а також надає кліматичне обслуговування та 

завчасні попередження для підтримки адаптації до зміни 

клімату.  

Наука відіграє центральну роль пошуку рішень і може 

прискорити прогрес у справі досягнення ЦУР в усіх напрямах. 

Ми пов'язані єдністю у науці.  

ВМО залишатиметься на передньому краї боротьби 

зі зміною клімату, оскільки ми йдемо шляхом співпраці 

та інновацій, використовуючи колективні експертні 

знання та досвід для подолання проблем та реалізації 

нашого спільного перспективного бачення безпечнішого 

та стійкішого світу для майбутніх поколінь. 

 



Наші сьогоднішні дії формують майбутнє 

планети! 

 

 

 
 

 

З  професійними святами, шановні 

колеги-гідрометеорологи! 

 


